

好消息！二砂文化创意园规划获批

同时获批的还有郑州市中央文化区北部片区(一期)、郑州市植物园二期等

本报讯 12月19日,郑州市城乡规划局发布公告,郑州市二砂文化创意园、郑州市中央文化区北部片区(一期)、郑州市植物园二期等5个规划获批。公示截止日期为2019年1月30日。

记者看到,获批的郑州二砂文化创意园项目用地106.4公顷,位于中原路、华山路、颍河西路、西三环所围合部分区域。规

划地块内公共服务设施主要有小学1所,幼儿园1所,社区卫生服务中心1处,文化活动中心1处,社区体育活动场地4处,居家养老服务设施4处,社区综合服务用房1处,党组织工作用房7处,物业管理用房10处,菜市场1处,社区便民店4处,开闭所6处,变电室13处,二次供水加压泵站4处,热交换站7处,通信综合接入

机房4处,垃圾收集点13处,垃圾转运接驳点4处,公共厕所2处,非机动车停车场、机动车停车场等。

郑州市中央文化区北部片区(一期)项目用地面积188.3公顷,位于郑上路、雪松路、中原西路和站前大道围合区域,洛水路、龙门路、兴国路和海晏路围合区域,洛水路、河清路、兴国路和鱼跃路围合

区域。规划配套设施有文化设施、综合体育中心、党组织工作用房、公园管理用房、银行营业厅、邮政所、有线电视营业厅、开闭所、变电室、热交换站、公共厕所、母婴室、垃圾收集点、非机动车存车处、机动车存放处等。

记者 张改华
通讯员 葛放

中原区纪检监察机构 公开招聘36名事业单位工作人员

本报讯 为加强中原区纪检监察干部队伍,按照中原区委、区政府要求,中原区拟面向社会公开招聘纪检监察工作人员36名。

招聘对象为全国普通高等学校本科毕业生,年龄30周岁以下(1988年12月28日及以后出生),硕士及以上学历毕业生年龄适当放宽至32周岁以下(1986年12月28日及以后出生),中共党员(含预备党员)。

共招聘3类岗位工作人员:综合管理岗位13名,专业不限;一线办案岗位20名(限男性),专业不限;网络技术岗位3名,计算机类专业。以上岗位均需两年及以上工作经历,依据个人社保缴费记录为准。

本次招聘考试采取网上报名方式进行。报名时间:12月28日9:00~12月29日17:00。考生登录郑州市中原区人民政府网(<http://www.zhongyuan.gov.cn>)报名,由网上报名入口进入网上报名系统,点击“报名填表”,按要求填写个人报名信息。

资格初审时间为12月28日9:00~12月30日17:00。笔试时间定于2019年1月5日,具体时间、地点以准考证为准。报名咨询电话为0371-67692991。

记者 张改华

中原民政局、区关工委等 联合帮扶“困境儿童”

本报讯 12月21日,中原区民政局、区关工委、区慈善总会联合举行的“困境儿童”冬季帮扶活动在区民政局举行。

据悉,这是中原区民政局、区关工委、区慈善总会连续第5年联合举办“困境儿童”冬季帮扶活动。今年,帮扶活动把温暖送到了255名“困境儿童”身边,为他们发放了食品、购书卡、保温杯等帮扶物资,用爱陪伴他们快乐成长。同时,也希望通过本次帮扶活动,使困难家庭切实感受到党和政府的关爱,帮助青少年树立更多勇气和学习的信心,勤奋学习、早日成才。记者 张改华

中原区开展文物古建消防安全大排查

本报讯 12月20日,中原区文旅局联合消防大队排查辖区文物古建筑单位消防隐患,进一步做好博物馆和文物建筑的消防安全工作。

根据省、市、区博物馆和文物建筑消防安全大检查工作方案部署,中原区文旅局在中原区消防大队集中约谈辖区12家文物古建筑单位负责人和列管的街道负责人。

中原区文旅局负责人表示,文物资源

不可再生,辖区各文物古建筑单位要高度重视,进一步加强消防安全管理,对辖区文物保护单位管理者、使用者及周边居民加大文物安全宣传,齐抓共管、各司其职,确保全区文物安全。

随后,中原区文旅局联合消防大队深入郑州市博物馆和郑州第二砂轮厂旧址等单位进行消防隐患排查,察看了市博物馆消防自动报警系统、消防控制室、单位微型消防站和郑州第二砂轮厂旧址建

筑维护施工现场的消防安全管理工作,要求施工单位在施工期间加强用火用电管理,加强员工处置初期火灾的能力。

中原区文旅局与区消防大队提醒辖区各单位,按时组织开展消防宣传培训,博物馆和文物建筑要严格落实消防安全主体责任,建立健全日常消防安全管理机制,依法建立微型消防站或专职消防队,配备必要的消防装备,消除各种安全隐患。记者 张改华 通讯员 葛放

郑州市精细化检查组 督导中原区

“两小”门店管理工作

本报讯 12月19日,郑州市精细化管理办公室工作人员组成督导组,到中原区对“两小”门店(小餐饮店、小食品店)精细化管理工作进行检查督导。

督导组一行先后来到中原万达3楼的餐饮一条街和锦艺城A区商业街实地察看。每到一家门店,督导组都仔细察看该店的进货台账、从业人员健康证、禁止吸烟标志、文明餐桌标志及该店的食物经营环境、食品设施设备的配备及使用等情况。

检查结束后,督导组对中原区“两小”门店的总体情况表示满意,对中原区食药监局所做的工作予以肯定。

记者 张改华 通讯员 孙帅

洛阳开元路街道卫计办 调研中原区 新家庭计划项目

本报讯 12月19日上午,洛阳市洛龙区开元路街道卫计办一行4人,对中原区桐柏路街道晶华城社区新家庭计划项目开展工作进行调研交流。

开元路街道卫计办实地察看了科学育儿基地、养老照护基地,详细了解项目方案、全年计划、家庭档案建立和活动开展等情况。座谈会上,调研团听取了中原区卫计委关于“新家庭计划-家庭发展能力建设”项目开展情况的讲解,包括方案的制订、入户调查所需资料、选取社区的标准等。

调研人员表示,将结合实际,充分利用现有的阵地和资源,在服务水平和服务质量上下功夫,不断提升幸福家庭的创建能力。

记者 张改华 通讯员 徐晓红

中原区民营企业公益法治体检专项活动座谈会召开 开拓司法行政惠企便民服务新局面

本报讯 为认真学习贯彻中央关于民营企业发展的重要指示批示精神,深入贯彻落实司法部的部署要求,充分发挥律师服务经济社会发展的职能作用,为民营企业发展营造良好的法治环境,12月20日下午,中原区司法局联合中原区工商联,组织中原区律师工作委员会、全区37家民营企业代表召开了中原区民营企业公益法治体检专项活动座谈会。

到会的企业家及律师集体学习了中

央关于民营企业发展的重要指示批示精神,中原区法律服务团负责人对现场企业家进行《为民营企业法治体检之民营企业常见法律风险及防范》法治宣讲,对于如何加强民营企业法治建设、维护民营企业合法权益提出意见建议。与会企业家与法律服务团成员进行了面对面座谈。

此次座谈会为律师和民营企业搭建交流服务平台,拓宽了民营企业发展的道路,提高了企业负责人的法律风险防范意

识。会议鼓励法律服务团成员充分利用这一平台,积极拓展业务、发挥团队优势,为助推中原区民营企业健康发展提供全方位的法律服务,切实增强做好法律服务进民营企业这项工作的责任心和积极性,及时总结经验、归纳典型,争取做出特色、做出实效,实现律企共赢、良性互动,进而为全区经济发展营造良好的法治环境,开拓司法行政惠企便民服务新局面。

记者 张改华 通讯员 高铭阳

打造统战工作样板 发出统战工作“好声音”

民进中原二支部 王鹏

时刻不忘奉献社会、服务群众

王鹏是民进中原二支部的会员、支部主委,河南省成裕伟业新能源科技有限公司董事长。

王鹏1968年出生于项城市一个普通的农民家庭,朴实宽厚、吃苦耐劳。祖辈的奋力进取、家乡的福泽厚荫,都为他注入了敢为人先、务实肯干、吃苦耐劳的精神。

王鹏在做好企业的同时,时刻不忘

奉献社会、服务群众。

捐资助学是一项功在当代、利在千秋的事业。王鹏在2014年11月到2015年11月连续两年,为小浪底李家岭小学捐资助学。此外,王鹏还在2015年3月为项城市莲花街道张岗村捐资修建了一条水泥路,使莲花街道张岗村的路况得到很大改善,给附近群众的生产生活提供了极大便利。正是由于他的这种致富

不忘扶贫助困、情系弱势群体的情怀,王鹏2015年至今一直担任项城市莲花街道的乡村顾问,为当地发展出谋划策,想方设法为人民谋福利。

2015年,王鹏为商水县养老院捐款,并到场慰问;2016年,王鹏为边远山区贫困人民捐助物资。王鹏说,在做公益这条路上,他还会继续努力,不断前行,帮助更多的人。记者 张改华